

Современные элои и морлоки

(Размышления на заданную тему по статье

Ф. Д. Шкруднева

Спасение Спасителей (50_серия 369)

«Сердцем и умом...»)

Статья – пример применения системных знаний, полученных в результате анализа современных событий, для прогноза грядущего. На простых примерах автор уловил и показал особенности проявления закона Истории на разных этапах развития истории человеческого общества.

Он отмечает, что *«вчерашняя элита стала питанием вчерашних изгоев. Самый ничтожный грызун в новых условиях оказался круче самого гигантского динозавра настолько, что смотрел из своей норки на замерзающего гиганта уже не как на короля, к которому вчера подходить было страшно, а как **НА ПИТАНИЕ**, которое ещё немного подмёрзнет, и можно приступать к трапезе»*. Такому обществу не нужны творцы, нужны профессиональные потребители – ими легче управлять, как отмечали в своих выступлениях на экономическом форуме Г. Греф и А. Чубайс. Эту ситуацию, с которой обязательно, как показал автор статьи, должны столкнуться нынешние «элои и морлоки» (коих описал В 1895 г. писатель-фантаст Г. Уэллс в своём романе «**Машина времени**»).



Остановить этот процесс невозможно, как подчеркивает автор, потому что мир всегда в движении. Вместо того, чтобы воспитывать **творцов**, готовятся профессиональные **потребители**, т. е. современные элои. В своём романе Герберт Уэлс описывает **мир будущего**, в который отправляется Путешественник во Времени. Используя жанр **антиутопию**, писатель показал, как научный прогресс, основанный на существующих научных представлениях, привёл к деградации человечества. Там, где нет перемен и нет необходимости в переменных, разум погибает. Путешественник побывал аж в 802701 году и увидел изнеженных потреблением элоев, обитающих в надземном мире, – их вкушали мрачные существа морлоки которые выращивали элоев себе в качестве пищи. Для этого был изобретён соответствующий миф и элои были счастливы попасть в подземный мир к морлокам, где их потом препарировали в пищу.

В романе описаны два вида существ, в которые превратился человеческий вид – морлоки и элои.

И те, и другие за долгие тысячелетия существования, не требующего умственной деятельности, практически лишились разума, превратившись в полуживотных. Морлоки узко специализировались, развивая тот орган, который необходим для выполнения своих профессиональных функций: у кузнеца – развита правая рука и часть тела. Они создавали все блага для элоев, а те жили в постоянном празднестве, деградировав до уровня профессиональных потребителей, почти как наши депутаты в Думе, наши паркетные генералы со звёздами героев на пиджаках, наши инженеры человеческих душ, проповедующие либерализм и демократию на западный манер и т. д.

Морлоки – потомки рабочих, «бедных», всю свою жизнь обитающих в Подземном мире и обслуживающие машины и механизмы. Они намного меньше и слабее современного человека, покрыты белой шерстью и не переносят яркого света.

Элои – потомки прежней элиты общества, «богатых», слабые и хрупкие существа, совершенно не приспособленные к труду. Элоям не нужно было образование. В результате за тысячелетия все книги в библиотеках превратились в труху, т. к. их никто не читал...

В наших библиотеках пока книги не рассыпаются в труху, но вопрос остаётся, кого мы готовим в соответствии с новыми реформами в средней и высшей школе? Ответ прост. **Готовим дебилов (элоев и морлоков)!** Но раз готовим, значит это кому-то нужно. Дураками управлять проще, как говаривал товарищ Г. Греф. Вот и готовят они для себя дебилов. Причём, атака идёт с разных сторон, охватывая все стороны жизни. Интеллект опасен, особенно опасна ситуация, когда люди начинают понимать то, о чем уже знают, поэтому нужно, например, активно спаивать население, ибо алкоголь лучше любого оружия уничтожает интеллект, наРОД и его сущность, как писал наш бард В. Высоцкий:

«На алкаша не нужен нож,
Ему немножечко нальёшь
и делай с ним что хошь!»

А ещё лучше довести все представления людей до полного безразличия к себе и до страха от мысли о всемогуществе власти. За время перекройки значительная часть населения сделалась пофигистами по отношению к своей судьбе. Об этом в свое время писал А. С Пушкин:

Паситесь, мирные народы!
Вас не разбудит чести клич.
К чему стадам дары свободы?
Их должно резать или стричь.
Наследство их из рода в роды
Ярмо с гремушками да бич.

Попробуйте отобрать у них эти атрибуты «счастливой» жизни, сами не отдадут...

Как пишет автор: *«Никакие доводы разума на них не действуют, потому что их образ жизнь зависит от системы. Разрушение системы приведёт к разрушению их жизни».*

Пассионарии, **НЕ ВСТРОЕННЫЕ** в систему, всегда самым ожесточённым образом стремятся разрушить старое, предлагая свою идею, если время её пришло.

Неизбежность того, что старый мир обязательно рухнет, и это лишь вопрос времени, вселяет какой-то оптимизм. И каждый раз Новое расчищает себе площадку «под создание новой модели». Но чем быстрее освободится площадка под создание новой модели, тем быстрее все ресурсы сконцентрируются на решении **ГЛАВНОЙ ЗАДАЧИ – преодолении смерти.**

Вся история, как программа развития генотипов Мозга, это и есть Главный Закон Истории, а **НЕ ЧТО-ЛИБО** другое. И чем быстрее в социум опустить мировоззренческую идею, тем быстрее вокруг неё начнут структурироваться люди. Если в целом кратко охарактеризовать процесс развития идеи и овладение ею социумом, то оно происходит в следующей последовательности:

Вначале идея захватывает разум отдельного человека (отправная **точка**) – далее она превращается в различные **линии** (направления) её развития – затем развитие переходит в **плоскость**, охватывающую множество «линий» – и, наконец, развитие переходит из плоскости в **пространство** (охватывая объём), занимаемое социумом.

Таким образом, чтобы эволюция социума вышла на следующую ступень, нужна мощная **МИРОВОЗЗРЕНЧЕСКАЯ ИДЕЯ ТИПА:**

ИДЕИ ПРЕОДОЛЕНИЯ СМЕРТИ.

При всём при этом согласно ОФЧ в Будущее может быть интегрировано не более 12 процентов населения Земли, аналогично и у глобалистов – 88 процентов населения подлежат утилизации, хотя Земля имеет возможно прокормить, используя существующие технологии производства питания, – 17 млрд. а по другим данным – 600 млрд. человек.

Любое государство можно условно представить в виде множества мелких шариков ртути хаотично размещённых на какой-то поверхности. На первых порах капли все примерно одинаковые. Но далее, в силу каких-то внешних и внутренних факторов, в разных местах капли сливаются вместе, образуя шарики покрупнее, а на остальных участках капли остаются в неизменном положении, т. к. есть силы или факторы, препятствующие объединению капель разных размеров в одну. Проходит время и вновь по каким-то факторам, которые выполняют функции идей или концепций, капли начинают укрупняться, устраняя причины, мешающие их объединению капель. Главная задача остается главной, ибо только она целенаправленно стремится к окончательному объединению капель, что будет олицетворять жизнь окончательной капли,

созданной из мелких. Далее капля будет жить по единым законам, определяемых физическими свойствами, которыми обладает сама капля. В итоге должна быть одна большая капля с единственной целью сохранить её стабильность.

Есть цельное государство из разных подсистем, каждая из которых имеет свои идеи, установки, границы между ними, вначале непреодолимые, но затем подсистемы на идейном уровне объединяются, укрупняются и для них вырабатывается новая идеология, цель, постепенно приводя её развитие к кризису. Далее на новом уровне происходит их конфронтация, приводящая стиранию мешающих им границ.

В настоящее время нет мировоззренческой идеи, пропорциональной уровню развития социума. И, как отмечает автор статьи, *жизнь – основа всех целей, смыслов и достижений*. И так как все люди смертны, **ИДЕЯ ПРЕОДОЛЕНИЯ СМЕРТИ способна удержать на себе всё человечество**.

Исходя из закономерности, описанной автором, необходима новая идейная соцсеть в виде надгосударственной силы, фактически Виртуальное Государство, объединяющая всех на базе единой мировоззренческой идеи, устраняющей границы между всеми подсистемами этого виртуального образования. Как отмечает автор: *«Новая Реальность требует понимания, а не знания, что не одно и то же»*. Поэтому новые подходы по формированию **новой государственной конструкции России в целом должны быть восприняты, как утверждает автор статьи, только «сердцем и умом»**. Согласимся с ним.

30.09.2023 г.

Профессор И. М. Кондраков